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Cadre décoratif avec calendrier perpétuel 
(Idée inspirée d’enseignantes ayant publié leur bricolage sur le groupe Facebook) 

Matériel : 
- 1 baguette de bois de 1m de long x 5 cm x 2 cm pour le cadre 
- 8 clous de 50 mm 
- 10 clous de 10 mm 
- Marteau 
- Scie + serres-joints + papier de verre 
- Perceuse 
- Pyrograveur 
- 1 baguette d’au moins 15 cm x 1 cm x 1 cm pour les mois du calendrier 
- 2 dés en bois (ou cubes de 1x1x1 cm) pour les jours du calendrier 
- 2 grosses perles en bois 
- Fleurs séchées ou jolies herbes 
- Marc de café 
- Corde à macramé (ou autre) 
- Corde en chanvre fine (ou autre) 
- Un petit bocal 
- Une bougie artificielle 

www.lamaitressedecolle.ch



Démarche : 

1. Scier la baguette de 1m en deux morceaux de 20 cm de long et 2 morceaux de 30 

cm de long. Essayer de scier le plus perpendiculairement possible à la baguette. 

2. Scier la baguette fine en 3 petits morceaux de 5cm de long. 

3. Poncer les différents morceaux obtenus. 

4. Prendre le marc de café et le frotter sur tous les morceaux de bois afin de faire 

ressortir les dessins du bois et de le foncer. 

5. Percer un morceaux de bois de 30 cm à environ 10 cm du bord. 

6. Assembler les quatre morceaux pour former le cadre en clouant les grands sur les 

petits. Mettre deux clous à chaque bout. 

7. Clouer 5 petits clous en haut et 5 petits clous en bas (en face) du cadre, du côté 

où il n’y a pas le trou. Ne pas enfoncer complètement les clous. 

8. Nouer la corde en chanvre en la faisant traverser le cadre de haut en bas et en 

tournant autour des clous (de façon à créer une sorte de rideau). 

9. Créer la suspension avec une corde en macramé d’environ 60 cm de long, p. ex. 

selon ce tuto : https://www.pinterest.com/pin/914862418562268/ 

10. Enfiler la corde dans le trou et nouer en dessus du cadre. 

11. Pyrograver les dés en bois avec les numéros des jours ainsi : 

1. Dé 1 : numéros 0 1 2 3 4 5 

2. numéros 6=9 7 8 0 1 2 (le 6 et le 9 seront simplement tournés dans le bon 

sens) 

12. Pyrograver les 3 petites barres avec les noms des mois (l’ordre n’est pas 

important). Possible de le faire à la peinture ou au stylo si vous n’avez pas de 

pyrograveur. 

13. Placer le calendrier devant le « rideau » de ficelle (deux barres de mois l’une sur 

l’autre derrière et le mois actuel devant avec les dés des jours en dessus). 

14. Coller les perles en bois à droite et y enfiler quelques fleurs séchées ou herbes. 

15. Décorer avec une bougie artificielle dans le bocal.
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